



市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局 联办
开发区教育体育文化局

猜猜他是谁

驻马店实验小学金骏街校区
三(8)班 杨钥童

提到他,我就会想起他专注打篮球的样子。

他留着乌黑的蘑菇头,远远看去像个锅盖一样。他的脸大大的、软软的,像个白馒头。可能因为脸太胖,眼看起来小小的。特别是生气的时候眼睛一眯、嘴巴一嘟,气呼呼地像个小包子一样可爱。

他是个“篮球迷”。每周五晚上都会雷打不动地去打篮球。我周五晚上叫他出去玩,怎样诱惑他,他都不去,一定要坚持去打球。他的篮球技术也很高,我们一起打球的时候,我见他五个球至少能投进三个,真是太厉害了。

他特别爱笑。投进球的时候,他会昂起头骄傲地笑;故意耍赖骗我生气的时候,他会扮鬼脸调皮地笑;自己不小心摔倒的时候,他也会捂着嘴害羞地笑。看到他笑,我们也会跟着开心起来。

他也爱哭,一点儿小事儿就会哭。比如,你要是不小心误会他,他就会委屈到哭个没完。而且不给任何人说话,除非你能想办法把他哄好。

你猜猜这个爱哭又爱笑的胖小子是谁?

(小记者证号:24003034)
(指导老师:禹君)

冬日里的树叶

驻马店实验小学南区
二(13)班 崔雯皓

冬日里的树叶是一道美丽的风景。

冬日里树叶是黄色的,我躺在那些树叶上,就觉得像是躺在厚厚的棉被上。

风一吹,各种各样的树叶飘落下来:有的像一把小扇子、有的像小手掌、有的像一只花蝴蝶。

当阳光洒落在树上,我发现那叶子金光闪闪的,就像金子一样,美丽极了!

我一个人静静地看着树叶,心想在寒冷的冬天里,落叶还能给人们增添许多浪漫和温暖!

我喜欢冬日的树叶!
(小记者证号:24001019)
(指导老师:杨玉瑾)

驻马店实验小学金骏街校区
六(8)班 旦桐宇

当前,人们在享受快捷便利生活的时候,往往忽略了一个事实:全世界的淡水资源仅占其总水量的2.5%,而且其中70%以上被冻结在南极和北极的冰盖中,以及难以利用的高山冰川和永冻积雪,人类真正能够利用的淡水资源是江河湖泊和地下水的一部分,

节约用水

仅占地球总水量的0.26%。现在,许多人肆意地浪费水资源,认为水是不尽用之不竭的,事实却大大相反。据统计,全世界有1/6的人口、约10亿多人缺水,专家估计到2025年世界缺水人口将超过25亿。因为我们只有一个地球,所以我们要节约用水,去改变现状,不能袖手旁观,因此我向身边的同学们、朋友们发出以下几点倡议。

一是做饭的淘米水可以浇花,用洗

衣物的水冲厕所,达到一水多用的效果。二是在公共场合和家里,用完水要及时关闭水龙头,不浪费水资源。三是在水库、水源保护区等不乱扔垃圾,发现他人有此行为及时劝说制止。四是在班级里向同学们宣传节约用水的重要性。

节约用水从身边做起,从小事做起,从我们每个人做起。

(指导老师:刘钢)

我和神笔马良过一天

驻马店实验小学慎阳路校区
四(3)班 庞博睿

今天又是美术课,我心想:每天画画,有什么好画的呢?画得再好也不能像神笔马良一样画什么都变成真的。

我正想着,突然一道金光闪过,我的面前出现了一扇大门,从里面走出来一位手拿画笔身穿长袍的书生。咦?这不就是神笔马良吗!我连忙上前和他打招呼,马良热情地回应着我,还把他的神笔借给我使用一天,我真是太开心了!

我和马良来到了一个广场,那里有许多人在晨练,他们有的在打太极,有的在跑步,有的在跳舞,一派热闹景象。这时候我们发现有一位老爷爷在锻炼时晕倒了,旁边的人都显得异常紧张。情急之下我用神笔画了一辆救护车,还画了几个医护人员,他们赶紧把老爷爷抬上救护车,送到医院进行救治。

马良看到这一切,微笑地向我点了点头。

我们继续向前走,来到了一条繁华的街道,我们正准备买些吃的,转身发现外卖小哥满头大汗地等着红灯,一副焦急的样子。我和马良赶紧上前询问,原来小哥的订单快要超时了,又遇上交通拥堵,可把他急坏了。我拿出神笔画了一架直升机,让外卖小哥坐上直升机去送餐,可是谁来开飞机呢?我立马又画了一个技术高超的驾驶员,成功解决了小哥的难题,坐上直升机的他向我们挥手致谢。

转眼就到了傍晚,也是我们该分别的时候,马良用画笔画了一扇大门,我朝着大门走去,瞬间就回到了家里。从此以后,我真心爱上了画画,期待着每天去上美术课。

(小记者证号:24002690)
(指导老师:徐晶晶)

读《爱的教育》

驻马店实验小学金骏街校区
二(8)班 周书雨

最近,我看了《爱的教育》这本书,其中“在阁楼上”这篇文章我最感兴趣。

本文讲了一个叫克洛西的孩子,家中十分贫穷,与生病的妈妈相依为命,家中没有一样值钱的家具,妈妈为了看病,连写字台也卖了,屋里光线很差,黑洞洞的,连一盏油灯也点不起,而克洛西却在一个昏暗的角落里,正跪在墙角的一把椅子跟前,在那里写字。

在那么艰苦的条件下,克洛西依然坚持学习,而如今的我们坐在明亮的教室里,每天爸爸妈妈接送上下学,什么都不缺,我们更要好好学习,珍惜良好的学习环境,去历练自己,成为一棵参天大树。

(小记者证号:24002396)
(指导老师:付梦珂)



驻马店实验小学金骏街校区
四(4)班 张蓝歆
(指导老师:黄旭飞)

校园一角

驻马店实验小学金骏街校区
三(9)班 王怀瑾

我最喜欢的是学校西南角的一处小花园。

春天,万物复苏。树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子,桃花开了,一朵朵粉红的桃花好像一张张可爱的笑脸;小草从地下探出头来,好奇地向四处张望着。

夏天,小花园里绿树成荫,一棵棵大树高大挺拔,像战士一样笔直地站在那里,枝叶向四面展开,好像一把把绿绒大伞;池塘里的荷花开了,轻风一吹,

美丽的荷花仙子便跳起舞来。

秋天,小花园里秋色宜人,层林尽染。漫天飞舞的银杏叶,好像一只只正在飞舞的黄色蝴蝶,枫叶落到地上,好像给大地铺上了一层红色地毯。

冬天,这里白雪皑皑,雪花给大地盖上了一层白色的棉被,似乎变成了白色的世界,我们在这里堆雪人、打雪仗,别提有多开心了。

这就是我们学校多姿多彩的小花园,你喜欢么?

(小记者证号:24003514)
(指导老师:苏露)

读书的快乐

驻马店市第二中学金骏街校区
七(24)班 黄奕恺

在那静谧的仲夏的夜晚,一缕素雅的茶香在漫天星辰中氤氲着;我翻开书页,细品读书的快乐。

“学而时习之,不亦说乎?”这朴素的文字间,当今的我们仍可窥见当时那个百家争鸣的思想大爆炸的时代,诸子先贤激烈的辩驳,各执己见——是“仁者爱人”的儒家思想,以孔子和孟子为核心,强调仁义礼智信,倡导以德

治国,重视家庭与社会的伦理秩序。《论语》中,“三军可夺帅也,匹夫不可夺志也”让我懂得坚定志向,“博学而笃志,切问而近思”让我懂得勤学好问;是“顺其自然”的道家思想,以老子和庄子为核心,主张道法自然,无为而治,追求精神自由与人格独立,对自然和宇宙有着独特的见解。《老子》中,“上善若水,水利万物而不争”让我有了一颗无私奉献的心灵,“祸兮福之所倚,福兮祸之所伏”让我以辩证的思想看待事物。阅读这些先贤们的著作,不

知不觉间我便明白了为人处世的道理。

《三体》跨越光年,穿越星河,以极具想象力的笔触勾勒出一个无与伦比的宇宙世界,每一瞬,都充满了科幻作品无尽的可能和浪漫。人类在漫天星辰下显得如同蝼蚁般渺小,却仍有人在仰望星空,寻求方法,这便是《三体》的伟大之所在。

在这冷冽的凛冬的早晨,一缕醇厚的咖啡香在小屋里升腾着;我合上书本,享受读书的快乐。

(指导老师:孙惠琳)